

币coin-全网爆仓信息

1小时爆仓

\$4755万

≈¥3.06亿

24小时爆仓

\$68.7亿

≈¥442亿

- 据bcoin.info数据，最近24小时共有590135人爆仓
- 最大单笔爆仓单发生在Huobi-BTC价值\$6700万

各币种爆仓统计

1H

1D

24H

BTC

\$28.2亿

≈7.43万个BTC

ETH

\$19.1亿

≈78.7万个ETH

EOS

\$1.82亿

≈3197万个EOS

BCH

\$1.10亿

≈15.8万个BCH

LTC

\$1.52亿

≈81.1万个LTC

XRP

\$2.98亿

≈2.79亿个XRP

拔网线是币圈对虚拟币交易所“幽灵般”无法进行买卖交易的“骚操作”的戏称，在币圈交易者看来，“狗庄”始终是“狗庄”，韭菜们是玩不过庄家的。

“我实亏100万美金，币安只抄了一点底，赚了点，不然这会儿已经回本了。”大V一边后怕却又有一丝丝后悔地说道，自己已经把风控做得很好了，也预想到爆仓的行情，但是没想到来得这么快，19号晚上就来了，且声势超出想象。

“还好跌的时候没有加仓，不然真的要被合约撻倒在28000~30000的位置。火币1200万亏得只剩550万元，不止损可能什么也没了。”在他看来，保住550万元已经是不幸中的大幸。

19日，虚拟货币市场暴跌，多头爆仓造成进一步卖出踩踏，期货合约市场血流成河。据币coin数据，24小时内共有约59万人爆仓，爆仓金额高达442亿元人民币，最大爆仓单发生在Huobi-BTC价值4.3亿元。

在币圈二级市场爆仓经常发生，这种事情已经见怪不怪了，如果你还为这种事情感到震惊，那只能说明你还没看清虚拟币交易所或者说庄家的本质。那些网上流传的因爆仓痛哭流涕的视频，可能是很早之前就已经有的。

投资人小李如是说。虽然爆仓时有发生，但是小李也曾在币圈尝过甜头。在他初入币圈的第一天，就通过做空把100美元顺利做到978美元，一晚上的收益率接近其2015年至2020年六年间在股市的收益率之和。

“难怪币圈对年轻人吸引力如此之大，一天的交易量比股票账户几年还多，同时还能体验10~100倍杠杆，以及一分钟爆仓。”小李说，在十倍杠杆的前提下，行情不利时只要上涨或者下跌10%就会爆仓，以50~100倍资金杠杆追涨比特币的散户投资者，只要比特币在上涨过程稍微回调1%~2%，就会触发爆仓。

记者了解到，杠杆交易其实就是把本金放大数倍，以小资金进行大投资的赌博行为。如果投资者看涨某个币种，可以手中资金量*杠杆倍数向虚拟币交易所借钱

（指USDT等被看做稳定币的币种），买入看涨的币种，不论该币种后期是涨是跌，都要将所借的钱归还交易所。在借钱之前，投资者需要在交易所交一定的保证金，以免投资者操作亏损没钱还账。

如果投资者看跌某个币种，可以

手中资金量*杠杆倍数向虚拟币交易

所借该币种

，然后卖掉，不论所借币种未来是涨是跌，投资者都要在借币前注入保证金，以免没钱还账。

据了解，不同交易所、不同币种，投资者可以做的杠杆倍数不同，借贷所规定的“利息”也不相同。此外，投资者可以选择全仓或者逐仓交易，全仓交易意味着投资者一个账户可以进行多个币种的杠杆交易，一个币种爆仓，其他币种也会爆仓；逐仓交易意味着投资者把资金分成好几份用来杠杆交易，爆仓互不影响。同时，不同虚拟币交易所也规定有不同的保证金。

以火币交易所为例，全仓交易者操作BTC/USDT可3倍杠杆，ETH/USDT同样可以3倍杠杆；逐仓交易者则可5倍杠杆。

“
虽
然爆
仓者大部
分都是看多的，但
有人在币安买的10倍小杠杆做空合约
也爆仓了
。” 小李唏嘘到，在暴涨暴跌的行情下，不论做多还是做空，都有被爆仓的风险。

“昨天（19号），在多个币种跌幅超过20%的情况下，低倍杠杆仍然难逃被波及的命运。” 作为资深韭菜，小李对此深有体会，他告诉《每日经济新闻》记者，从交流情况看，周围很多炒家损失惨重，合约方面，在此轮市场暴跌的时候，很多币在2倍杠杆的仓位也爆仓了。还有的炒家DeFi上的借贷也被清算了，而这些是没办法完全统计的。

DeFi是去中心化的应用，由智能合约自动执行。Maker、Compound、Aave在DeFi借贷平台中排名前列，主营业务都是抵押贷。为了防范风险，DeFi借贷平台都会设置抵押率和清算门槛。

比如：在Compound和Aave上，ETH的最大抵押率都是75%，即抵押价值100美元的ETH到Compound或者Aave上，最多可以贷出价值75美元的其他虚拟货币资产；一旦达到清算门槛，系统就会把抵押资产卖出还债。

这类似于现实生活中去银行贷款，小李对记者表示，如果偿还不上银行的贷款，银行会把你的抵押物，比如房子、车子等拿去拍卖，用拍卖的钱偿还你的欠债。DeFi

借贷平台也一样，如果你偿还不上，平台会卖出你抵押的虚拟货币资产用来还债。

上述市场人士指出，虚拟货币资产价格波动剧烈，很多人根本没有时间增加资产抵押继续进行“博弈”，面临的结果只能是被清算。

期货市场一篇萧瑟，现货市场情况如何呢？此轮虚拟币暴跌中，声称自己不玩合约的投资人张宁（化名）表示，其现货亏了几十万美元。虽说也是割肉出局，但比起动辄上损失上百万元的投资者来说，他着实算得上这轮“大屠杀”中的生还者。

大跌并没有让张宁忐忑于在币圈搏击，反而，在他看来，目前比特币正处于牛市当中。他笑称，“韭菜”追涨杀跌、被机构收割已见怪不怪，理性看待市场，这一波做空赚飞的情况也的确存在。

但相比股市而言，张宁还是奉劝“小白”最好轻易别进币圈，这里面有上百种“死法”，比毒品还让人上瘾。

众所周知，毒品让人上瘾在于多巴胺，沉浮币圈享受暴涨暴跌的刺激又何尝不是在于此种物质。其实，对于游走在币圈“暴富”与“暴负”之间的炒家，炒币更像是一种赌博，而多巴胺这种神经递质是让人“着魔”、上瘾的关键。

赌博以及进行类似赌博的投资活动时，人脑中会分泌大量的多巴胺，正是这些神经物质作祟，使得诸如炒家这类的赌徒们对输赢的过程十分入神，也使得当时的兴奋感和愉悦感暴涨。

根据大数据调查，一般的笑话可以导致多巴胺分泌30%，美食达到70%，吸食冰毒可以瞬间让多巴胺分泌程度超过500%，最高达到1000%，而赌博以及类似赌博的投资活动，很轻易地就突破500%、1000%。由此可见，赌博的成瘾性和兴奋程度不低于吸食毒品。

在此轮暴跌后，不少业内人士提示普通消费者注意避险，避免因心存侥幸而最终造成资金损失。

哥本哈根大学电子市场中心研究员韩海庭公开表示，虚拟货币作为一类不太成熟的资产，价格波动是很正常的；尤其是虚拟货币没有实际价值锚定，其价格波动完全靠市场投机者炒作和投资者信心左右。当前市场流量大V的恶意操作，监管政策风险加剧，价格暴涨暴跌也就很容易理解了。

不过在韩海庭看来，遇到强监管，可能短期热度会下降，但是在没有产生一个新的

投机工具的时候，虚拟货币市场还会一次又一次炮制出新的虚假繁荣。

宣称稳赚不赔ICO项目趁暴跌大肆拉人头

在二级市场遭遇爆仓、无数投资人血本无归之际，一级市场的项目方却在狂欢。

“现在参与一级市场申购新币才是最佳出路。”某虚拟币项目方小王热情地向身份为投资人的记者描绘他所畅想的项目蓝图。据他解释，他手上的项目发展潜力很大，线下市场全国开花，各大团队都在抢占摊位。

“整个大行情都在跌，抄底的人都变少了，是不是觉得心里慌了？你来找我就对了，一级市场参与新币认购才是最稳的。”要不是隔着屏幕，小王真诚得甚至想和投资人握个手。

小王进入虚拟币市场也是个意外，当年炒股的他在荐股老师的带领下路子“走歪了”，炒股群变成了炒币群，初出茅庐的小王在被骗了十几万后，“痛定思痛”决定深入研究虚拟币行业。

“当时玩杠杆合约，我的老师教得非常认真，现货交易、杠杆合约、对冲交易这些都是我玩剩下的，过来人告诉你不要碰，来一级市场才能赚到钱。”

小王“老师”给了记者六大投资策略：不玩合约；长线持有板块龙头币；敢于入手早期的优质项目；不频繁操作；不拿影响生活的钱来投资；保住本金让利润奔跑。

据小王介绍，想要申购他手中项目的新币需要先获得会员资格，并给记者介绍了成为会员的方式。

记者注意到，该种方式的最终目的是项目方用手中没有共识的虚拟币换投资人手中有共识的虚拟币。

以小王的项目为例：

投资人需要一次性转入一定数量的USDT（虚拟币中被称为“稳定币”的币种）才能成为会员，并获得新币。转入后若申购总量超过1200万USDT，则按照“总USD T/1600万”为单位赠送新币；若申购总量小于1200万USDT，则以“0.75USDT为单位”赠送新币。也就是以一定数量作为依据，低于该数量则以“0.75USDT”为单位赠送新币，高于该数量则申购越多，送得越多。

小王告诉记者，目前参与这个项目的人已经接近900人，总申购量超过400万USDT。

那么，一级市场是否真如小王所描绘的般美好？记者调查了解到，虚拟币ICO项目早已被国内禁止，很多项目卷一波钱就跑路，存在的时间非常短。项目方通过设计高大上的白皮书、找并不存在的名人站台来达到推广引流等目的。

当投资者将手中有共识的虚拟币兑换成这些没有共识的虚拟币后，新币的价格走势大部分是先小涨一波，再急速下滑出现暴跌，此时投资者手中的新币就会成为“归零币”。

虚拟货币交易如何绕过外汇监管？以USDT代替美元

一位虚拟币交易所的资深人士告诉记者，虚拟币中，指点江山的主要还是九零后甚至零零后Z时代玩家，他们年纪轻轻，有的早已经身价过亿，但多数人梦断于此，被虐、被坑，已成炮灰仍心有不甘，前赴后继。

通常来说，进入币圈都是被充斥网络的造富神话所吸引。正哥便是其中之一，他在2014年接触比特币，当初一直想找个兼职，听说挖矿赚钱，便从挖矿接触比特币。

2017年之后，比特币动辄数十倍的上涨激发了更多人无限想像，不少高学历的人也蠢蠢欲动。在“四月脸谱”眼中，此前比特币只是传说而已，真正受刺激的是，一次得知从985学校计算机系毕业的学霸发小，拿着月薪几万，留下叫外卖的钱就全买了比特币、以太坊，在身边“励志哥”的影响下，他“不甘落后”，也跑步入场。

更有人们眼中的“大佬”，也干脆纵身一跃踏上了币圈的船。一位从事全球航运的香港人士，在记者再次联系时，已在币圈混迹数年，再不留恋从前，起因便是接触到区块链。

进入币圈后，多数人都认为，这是一个完全不同于日常社会的世界。上述虚拟币交易所资深人士向《每日经济新闻》记者表示：人间十来年，币圈一眨眼。

不少人的生活，就从下载虚拟币交易所APP那一刻开始发生改变。APP诸如火币、币安、OKEx等，下载后也是按要求一步步填写信息，实名但并不一定直接绑银行卡，类似购物平台可选支付宝或者QQ音乐。

问题在于虚拟货币都是以美元计价的，难道换成美元才能交易吗？与一般认知不同的是，

要进入虚拟货币交易所开展交易，不是兑换美元，而是兑换一种叫做USDT的代币，言下之意它可代替美元作为交易所中的国际通用货币。用USDT可买各种虚拟货币，也可卖出虚拟货币拿到USDT，随后可兑换为任何一种法定币。

为什么要费事周转一番？核心在于，这样一来，交易者就可避免因兑换美元而受到监管管制。

业内人士向记者表示，币圈完全建立了一个独立的生态。

在这个生态中，USDT的地位举重若轻。

那什么是USDT呢？USDT也叫泰达币，原则上与美元1:1兑换。泰达币在虚拟货币市场获得广泛认同，因而能够流通，在虚拟货币交易者眼中就是一种对标美元的稳定币。

国内有律师分析，以法定币换美元会受到外汇监管，但换USDT不会因此构成非法买卖外汇罪。

做虚拟货币交易，进入交易所后第一个关键环节就是换USDT，到这一步还不算是虚拟货币投资，只是为投资而兑换通用币。

用USDT买入比特币、狗狗币等虚拟货币，才算正式进入投资交易阶段，随后的交易，在机制上与股票交易很有几分形似。

对于比特币，并非只能一个个地买，购买数量起点可以是0.001个，有的交易所甚至拆分得更小。

按照上面的逻辑，卖出比特币等虚拟货币后，拿到的也是USDT，用它才能换为法定币从而提现。

虚拟币交易，在方式上，可以现货交易，也可以做期货合约交易，后者就是杠杆交易，但存在强制平仓的风险，即保证金强制被系统划走，因而资金损失风险更大，这也是很多交易者受到血淋淋教训的地方。

断卡行动高压之下虚拟币交易变现难

有币圈资深人士向记者表示，现在各大交易所的“提币”（即将虚拟货币卖出换成法定货币）主要通过C2C方式实现，即买币方直接向卖币方的收款银行账户转账，而一旦买方资金来源有问题，例如涉嫌诈骗、洗钱等，卖方的收款银行账户就会被冻结，一旦出现这种情况，交易所并不会承担任何责任，一切风险都需要参与者自

负。

在上述币圈币圈资深人士看来，这真正成了一场“信仰充值”游戏，一旦花钱买进了虚拟货币参与炒币除非亏完了，实际上是很难再变现为法定货币的。

多位受访币圈人士认为：“断卡行动”的高压叠加三大协会的风险提示，或成为压垮这轮比特币牛市的“最后一根稻草”。

“不论是小的交易所，还是大的交易所，都有跑路风险。”有投资者对记者表示，在二级市场进行买卖时，有听说过账户资金进出受到限制、账户被冻结、资产不翼而飞的事情。

2020年12月，最高人民法院、最高人民检察院、公安部、工业和信息化部、中国人民银行联合发布《关于依法严厉打击惩戒治理非法买卖电话卡银行卡违法犯罪活动的通告》，以“零容忍”的态度严厉打击非法买卖“两卡”违法犯罪活动，进一步加强行业监管，在全国范围内对涉“两卡”违法犯罪人员实施惩戒，深入推进“断卡”行动，全力斩断非法买卖“两卡”黑灰产业链条。

5月18日，为进一步贯彻落实央行等部门发布的《关于防范比特币风险的通知》《关于防范代币发行融资风险的公告》等要求，防范虚拟货币交易炒作风险，中国互联网金融协会、中国银行业协会、中国支付清算协会联合就有关事项发布公告：
金融机构、支付机构等会员单位不得用虚拟货币为产品和服务定价，不得承保与虚拟货币相关的保险业务或将虚拟货币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与虚拟货币相关的服务。

除了变现难，炒币者还经常面临着交易所“宕机”。即一旦遇到虚拟货币价格暴涨暴跌，由于参与交易的人数激增，各大交易所服务器不能正常运行，炒币者就无法登陆账户去操作买卖。而在炒作虚拟货币的人群中，加杠杆买卖合约的不在少数，一旦遇到大行情，交易所“宕机”，往往使得他们来不及平仓和补充保证金，不少人由此血本无归。

记者注意到，5月19日，多家虚拟币交易所宕机导致投资人爆仓，这一现象其实在以往也时常发生，虽然虚拟币交易所经常以“用户量和访问量激增”“技术故障”

“系统延迟”等进行解释，不过市场仍旧充斥着虚拟币交易所恶意爆仓、庄家通吃的声音。

就在刚刚过去的19日大行情当天，美国最大的数字虚拟货币交易所Coinbase就出现宕机。对此，Coinbase在一份声明中称：“我们发现Coinbase和Coinbase Pro出现一些问题，一些功能可能不能完全正常运行。我们目前正在调查这些问题，并将尽快提供最新情况。”

对于Coinbase网站和APP宕机，一些用户在社交网络上表达了沮丧之情，因为当前正值数字虚拟货币价格暴跌之际，他们想借机买入。受此影响，19日早盘交易中，Coinbase股价一度下跌约11%，截至收盘仍录得5.94%的跌幅。

除了Coinbase，另一家虚拟货币交易平台“币安”（Binance）19日上午也宣布，将暂停一些虚拟货币提现。其通告称，已暂停BTCUP、BTCDOWN、ETHUP、ETHDOWN、BNBUP、BNBDOWN之外的所有杠杆代币的交易，并暂停所有杠杆代币的申购和赎回功能。

金融科技资深评论员苏筱芮接受记者采访时表示，在当前的虚拟货币交易模式中，设立在境外的虚拟货币交易所通过C2C模式绕过监管，银行、支付机构不经意间提供了支付渠道，难以识别个人账户中资金的真正来源与流向。在监管进一步细分禁止事项后，平台方被提出更高的管控要求。依托虚拟货币火热行情而冒头的各类违规行为，也将无所遁形。

“在币圈，我有一百种套路收割你”

“币圈一天，人间一年”这个非常流行的说法，描述的就是币圈一天之内资金可以翻好几番，一天之内资金也可以全部化为乌有，短时间内可来回体验“上天下地”。

至于风险究竟有多大，2020年6月轰动全国的“星海湾大桥一家三口跳桥”事件可见一斑，当事人正是因为动用杠杆资金参与炒作，到当年6月初已经亏损两千多万元，辛苦打拼多年积攒下的财富，很快便消失在空气中。

有交易者写的比特币踩坑纪实，其中提到：“我就是想要给各位朋友提醒，比特币是一个少数人赚钱，大多数人陪跑的东西。你的财富幻觉就是被美丽的上升曲线蒙蔽了双眼。”

更赤裸裸的现实是，在这个本不受监管保护的地带，乱象丛生，诸如坐庄操盘“割韭菜”等现象不时出现，而新入场者在操盘人眼中就是等待收割的对象。

正如业内人士所说，“在币圈，我有一百种套路收割你。”拉盘、砸盘是操盘的惯常手法。

“普银币”就曾活生生收割了一大批壮志凌云的“韭菜”。“普银币”事实上由普银公司使用投资人的投资款来操作，当年一度将普银币的价格从0.5元拉升至10元。而公司为吸引更多投资人，在发布会上承诺将投资人持有的普银币通过两次拆分（一拆十），使投资人持有的普银币扩大100倍，并宣称补充100亿元的藏茶作为支撑。而实际上，实际上只使用了5000余万元的投资款对藏茶进行补充。

当大量投资人进场之后，该公司通过恶意操纵普银币价格走势、不断套现，导致投资人手中普银币毫无价值，损失惨重。

收割手法并未在操盘层面终结，还有不少骗子打着“区块链”“虚拟货币”等旗号直接做起传销。2019年6月，有“币圈第一资金盘”之称的Plustoken钱包无法提币，中国区官方网站关闭。当初用户可以通过交易所兑换交易比特币、以太坊、莱特币、狗狗币等虚拟货币。

2021年4月，央视财经频道以“告破：400亿‘币圈骗局’”为题报道，称Plus Token这个虚拟币钱包在短短一年多的时间里，席卷全球100多个国家和地区，参与人数超过200多万人，传销层级多达3000余层。

以USDT绕过外汇监管、一级市场和二级市场的竞争揽客、庄家坐庄业内“心知肚明”……业内人士向记者表示，币圈遵从丛林法则，因为这个体系游离在国家监管之外，怎一个乱字了得。

所幸，监管对于此类风险已有洞察，并已采取相关动作。5月21日，国务院金融稳定发展委员会（以下简称“金融委”）召开第五十一次会议，研究部署下一阶段金融领域重点工作。会议要求，坚决防控金融风险。坚持底线思维，加强金融风险全方位扫描预警，推动中小金融机构改革化险，着力降低信用风险，强化平台企业金融活动监管，打击比特币挖矿和交易行为，坚决防范个体风险向社会领域传递。

此外，今日，香港特别行政区政府财经事务及库务局也发布《有关香港加强打击洗钱及恐怖分子资金筹集规管的立法建议》中，建议参考《证券及期货条例》中类似的赋权条文，赋予证监会干预权力，在有需要时限制或禁止持牌虚拟资产服务提供者及其有联系实体的运作。并建议，任何人士无牌进行受规管的虚拟资产活动，即属刑事罪行，经公诉程序定罪，可处罚款500万元和监禁七年。

强监管之下，5月21日晚间，虚拟币再现跳水行情，BTC、ETH、BNB、DOGE等多币种24小时跌幅均超10%。



来源：每日经济新闻